
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και

Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) διοργανώνει, κατά την τρέχουσα επιμορφωτική περίοδο σειρά

πιστοποιημένων επιμορφωτικών προγραμμάτων που απευθύνονται στα στελέχη της Δημόσιας

Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και

Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –

NextGenerationEU. Τα προγράμματα προέκυψαν μετά από ανίχνευση εκπαιδευτικών αναγκών,

επεξεργασία σχεδίων ανάπτυξης δεξιοτήτων και αιτήματα των Φορέων, αποσκοπούν στην

αποτελεσματική υποστήριξη της υλοποίησης των δημοσίων πολιτικών και εντάσσονται σε επτά

θεματικούς τομείς.

Στον θεματικό κύκλο «Πολιτιστική και Τουριστική Ανάπτυξη», διοργανώνεται

επιμορφωτικό πρόγραμμα με τίτλο:

«Στρατηγικός Σχεδιασμός και Ολιστική Μεθοδολογία Υλοποίησης Προγραμμάτων
και Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους»

Ομάδα – στόχος: Το επιμορφωτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε υπαλλήλους των Υπουργείων

Πολιτισμού, Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Τουρισμού, Εργασίας και Κοινωνικής

Ασφάλισης, Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Ανάπτυξης, Εσωτερικών, και στους

εποπτευόμενους φορείς των παραπάνω Υπουργείων, σε υπαλλήλους της Γενικής Γραμματείας

Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, σε υπαλλήλους Αθλητικών Οργανισμών, Αθλητικών Φορέων,

Ομοσπονδιών (που ανήκουν στη Γενική Κυβέρνηση), καθώς και σε υπαλλήλους των Δήμων,

Περιφερειών και των Οργανισμών τοπικής και περιφερειακής διοίκησης, και άλλων φορέων που

δραστηριοποιούνται σε τομείς που σχετίζονται με τη θεματική του προγράμματος.

Κατηγορίες: ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ.

Σκοπός του προγράμματος είναι η άμεση ενημέρωση και επιμόρφωση ως προς την προώθηση

αθλητικών δράσεων, καθώς και του στρατηγικού σχεδιασμού καινοτόμων αθλητικών γεγονότων και

προγραμμάτων, που θα ανταποκρίνονται σε διαφορετικές κοινωνικές, ηλικιακές ομάδες διαφορετικών

κινητικών ικανοτήτων, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.



Χρονική Διάρκεια: 35 ώρες

Θεματικές Ενότητες:
1. Έναρξη του Προγράμματος. Γενική παρουσίαση του Προγράμματος «Ελλάδα 2.0» του

Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.

2. Ο Αθλητισμός ως όχημα αντιρρόπησης και ενεργητικής ένταξης κοινωνικών ομάδων με
περιορισμένη πρόσβαση σε κοινωνικά και δημόσια αγαθά.

3. Βασικές Αρχές Στρατηγικού Σχεδιασμού σε σχέση με την Οργάνωση & Διοίκηση.
Διαχείριση της αλλαγής. Ηγεσία και Οργανωσιακή συμπεριφορά.

4. Η ανάπτυξη του ελληνικού Μοντέλου Άθλησης για Όλους και των αντίστοιχων καλών
πρακτικών από Ευρωπαϊκούς και Διεθνείς Οργανισμούς για την αξιοποίηση του
αθλητισμού ως μοχλού ενεργητικής ένταξης στη Δια βίου Άθληση.

5. Σχεδιασμός και ανάπτυξη δεξιοτήτων για τη δημιουργία και υλοποίηση Ολιστικών και
καινοτόμων Αθλητικών δράσεων.

6. Εργαστήριο Στρατηγικού σχεδιασμού και υλοποίησης αθλητικής εκδήλωσης/προγράμματος,
με βάση καλές πρακτικές στον Αθλητισμό.

7. Αξιολόγηση γνώσεων και δεξιοτήτων εκπαιδευομένων.

Προκειμένου οι συμμετέχοντες/χουσες να λάβουν Βεβαίωση Πιστοποίησης θα πρέπει να έχουν

παρακολουθήσει ανελλιπώς το πρόγραμμα και να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την προβλεπόμενη

διαδικασία αξιολόγησης γνώσεων και δεξιοτήτων.

Η ανωτέρω δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.


